

# Дружная семья

Какое красивое слово – семья! Как греет душу это слово. Оно напоминает нам о ласковом голосе мамы, о заботливой строгости отца, о нежности в блеске глаз наших бабушек, задумчивости и терпении мужественных дедушек. 15 мая - Международный день семьи.



2024 год в России объявлен Годом семьи. В Доме культуры много мероприятий проводится в рамках этого значимого года.

Семья – это, где уютно и комфортно, там, где всегда ждут, где всегда утешат и поддержат. Семья – это самое дорогое, что есть у человека.

В Иваническом Доме культуры этот день отметили по-своему интересно – с творческим подходом. Мастер-класс «Дружная семья» захватил и детей, и взрослых. Очень усердно каждый из участников создавал свой семейный «шедевр». Работа кипела дружно, в уютной атмосфере. Полтора часа пролетели незаметно. И вот – одна картинка лучше другой. Молодцы наши гости! Спасибо, что не остаетесь в стороне и всегда с нами. Отдельные слова благодарности за семейное участие – Вилицким Ирине Спиридоновне и сыну Кириллу, Шеремет Vere Николаевне, её дочери Шеремет Татьяне Николаевне с дочерью Анной и братьям Ивановым Тимуром и Алексеем.

Наталья Иванова, ДК с. Иваническое